
Χρονοδιάγραμμα Υποβολών στην Ψηφιακή Πλατφόρμα του  Ι.Ε.Π. 

Το υπουργείο Παιδείας με Έγγραφό του στις σχολικές μονάδες ενημερώνει ότι το 

χρονοδιάγραμμα υποβολής του Συλλογικού Προγραμματισμού, των Σχεδίων Δράσης και της 

Ετήσιας Έκθεσης Εσωτερικής Αξιολόγησης των σχολικών μονάδων στην ειδική ψηφιακή 

εφαρμογή του ΙΕΠ (https://scheval.iep.edu.gr/), για το σχολικό έτος 2022-2023, 

διαμορφώνεται ως ακολούθως: 

 

1. ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ:  

Έως 20 Οκτωβρίου - Με ευθύνη Διευθυντή/-ντριας /Προϊσταμένου/-ης 

Κωδικοί σχολείου ΠΣΔ 

 

2.α. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ:  

Έως 10 Δεκεμβρίου - Με ευθύνη Συντονιστή/-στριας Ομάδας  

Προσωπικοί κωδικοί ΠΣΔ Συντονιστή/- στριας 

2.β-γ. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ:  

Έως 30 Μαΐου - Με ευθύνη Συντονιστή/-στριας Ομάδας 

Προσωπικοί κωδικοί ΠΣΔ Συντονιστή/-στριας 

 

3. ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ:  

 Έως 25 Ιουνίου - Με ευθύνη Διευθυντή/-ντριας /Προϊσταμένου/-ης 

Κωδικοί σχολείου ΠΣΔ 

Επισημαίνεται ότι για την καταχώριση δεδομένων στην ψηφιακή εφαρμογή του ΙΕΠ, είναι 

απαραίτητο να ακολουθούνται οι τεχνικές και άλλες οδηγίες που είναι αναρτημένες στην 

ιστοσελίδα αξιολόγησης σχολικών μονάδων του ΙΕΠ: http://iep.edu.gr/el/nea-anakoinoseis 

Για ερωτήματα τεχνικής φύσεως σχετικά με την ψηφιακή εφαρμογή, μπορείτε να 

απευθύνεστε στο helpdesk του ΙΕΠ: https://www.iep.edu.gr/helpdesk/open.php?topicId=60. 

Για ερωτήματα διοικητικού περιεχομένου παρακαλούμε να απευθύνεστε στις οικείες 

Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4823/2021 (Α΄ 

136) και την με αρ. πρωτ. 108906/ΓΔ4/07-09-2021 Υ.Α. (Β΄ 4189), η συμμετοχή στις 

παραπάνω διαδικασίες είναι υποχρεωτική για όλες τις δημόσιες και ιδιωτικές σχολικές 

μονάδες. 

 

Ο νέος οδηγός του ΙΕΠ 

Παράλληλα έναν νέο  Οδηγό για την αξιολόγηση των σχολείων 2022-2023 δημοσίευσε το 

ΙΕΠ. Ο οδηγός  παρουσιάζει τις διαδικασίες για την εφαρμογή του Συλλογικού 

Προγραμματισμού – Εσωτερικής Αξιολόγησης (Αυτοαξιολόγησης) του έργου της σχολικής 

μονάδας και το χρονοδιάγραμμα υποβολών στην ψηφιακή πλατφόρμα του ΙΕΠ. 



Σύμφωνα με τον οδηγό ο ετήσιος συλλογικός προγραμματισμός του  εκπαιδευτικού έργου 

καταχωρίζεται από κάθε σχολική μονάδα στην ειδική ψηφιακή εφαρμογή  του ΙΕΠ στο 

διάστημα 1-20 Οκτωβρίου κάθε έτους. 

Χρονοδιάγραμμα Υποβολών στην Ψηφιακή Πλατφόρμα του  Ι.Ε.Π. -Σχολικό έτος 2022-23 

και εξής  

Ο Διευθυντής ή η  Διευθύντρια 

1. Συλλογικός Προγραμματισμός εκπαιδευτικού έργου  20 Οκτωβρίου 2022 

2. Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης  25 Ιουνίου 2023 

Οι Συντονιστές  Ομάδων Δράσης 

Α. Σχεδιασμός Δράσης  10 Δεκεμβρίου 2022 

Β. Υλοποίηση της Δράσης  30 Μαΐου 2023 

Γ. Αποτίμηση της Δράσης  30 Μαΐου 2023 

Σχεδιασμός, Υλοποίηση και Αποτίμηση των Δράσεων από τις Ομάδες  

Κάθε Ομάδα Δράσης έχει τη δική της φόρμα για την αποτύπωση του Σχεδίου 

Δράσης.  Πρόσβαση σε αυτή έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου καθώς και ο/η Σ.Ε. 

Παιδαγωγικής Ευθύνης. Δικαίωμα καταχώρισης και επεξεργασίας έχει μόνο 

ο/η  Συντονιστής/-ίστρια της Ομάδας.  

Ο/Η Σ.Ε. Παιδαγωγικής Ευθύνης, σε ειδικό πεδίο της φόρμας καταγράφει τις 

παρατηρήσεις  του/της, προκειμένου να ληφθούν υπόψη για την τροποποίηση ή κατά την 

υλοποίηση της  Δράσης, εφόσον κρίνεται σκόπιμο.   

Η Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης περιλαμβάνει τρία μέρη:  

α) Σχεδιασμός της Δράσης: Το μέρος Α παραμένει ενεργό έως και τις 10 

Δεκεμβρίου.  Οποιαδήποτε τροποποίηση υπάρξει μετά την  οριστικοποίησή τους, 

καταγράφεται στο μέρος Β.  

β) Υλοποίηση της Δράσης: Το μέρος Β είναι ενεργό καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής  χρονιάς 

(μέχρι 30 Μαΐου) για την καταγραφή ή  τροποποίηση των ενεργειών της Δράσης.  

γ) Αποτίμηση της Δράσης: Συμπληρώνεται στο τέλος της σχολικής χρονιάς (μέχρι 30  Μαΐου), 

πριν την τελική συνεδρίαση του Συλλόγου  Διδασκόντων για την Εσωτερική Αξιολόγηση της 

σχολικής  μονάδας. 

 


